Procenta 2
1) Zaklad je 425. Vypocti z néj
a) 4,3%
b) 12,8%
c) 0,8%
d) 59,3%

2) Rozhodni, zda tvrzeni plati, piS ano — ne. Nic nepocitej, jen odhadu;j
a) 23% z 94 je vétsinez 23% z 86
b) 9,4% ze 673 je vétsi nez 9,7% ze 673
c) 43% z 800 je mensi nez 42% ze 700
d) 95% z 37 je vétsi nez 92% ze 300

3) Zaklad je 397. Nejprve odhadni a pak z néj vypocti
a) 9%
b)51%
€)198%
d) 76%
Vypocti
a) 27% ze 600
b) 138% ze 400
c) 115% z 25
d) 5,7% ze 30

4) Zaklad je 800. Vypocti z néj (zkus to zpaméti)
a) 50%
b) 25%
c) 10%
d) 150%

5) Vypocti, kolik usettis, kdyz koupite televizor, ktery stal pdvodné 8 700 K¢ a v obchodé ho nyni prodavaji se
slevou
a) 15%
b) 25%
c)36%
d)50%

6) Ve tridé je 24 7akd. 75% 74kl chodi na obéd do skolni jidelny. 12,5% 74kl dojizdi do Skoly viakem.
a) Kolik Zakd chodi na obéd do 3kolni jidelny?
b) Kolik Zak(l nechodi na obéd do skolni jidelny?
c) Kolik Zakl dojizdi vlakem do Skoly?
d) Kolik zak( nedojizdi do Skoly viakem?

7) Sala stala 500 K&. Pak byla po zimé zlevn&na o 50%. Po ¢ase doslo k dal$imu snizeni nové ceny opét o 50%.
Kolik stala $adla po tomto dvojim zlevnéni?

8) LyZe staly pavodné 4 800 K¢. Na zacatku zimni sezdny byla jejich cena zvySena o 10%, na jare byla nova cena
snizena o 10%.
a) Rozhodni bez pocitani, zda je ,jarni cena” lyzi



4 800 K¢, vyssi nez 4 800 K&, nizsi nez 4 800 K¢
b) nyni jarni cenu vypocitej

9) Zvétsi cislo 80 o jeho 15%.

10) Zmensi Cislo 80 o jeho 25%.



